

习近平回信勉励乌兰牧骑队员

永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”

新华社北京11月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日给内蒙古自治区苏尼特右旗乌兰牧骑的队员们回信,勉励他们继续扎根基层、服务群众,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品。

习近平在回信中说,从来信中,我很高兴地看到了乌兰牧骑的成长与进步,感受到了你们对事业的那份热爱,对党和人民的那份深情。

习近平指出,乌兰牧骑是全国文艺战线的一面旗帜,第一支乌兰牧骑就诞生在你们的家乡。60年

来,一代代乌兰牧骑队员迎风雪、冒寒暑,长期在戈壁、草原上辗转跋涉,以天为幕布,以地为舞台,为广大农牧民送去了欢乐和文明,传递了党的声音和关怀。

习近平表示,乌兰牧骑的长盛不衰表明,人民需要艺术,艺术也需要人民。在新时代,希望你们以党的十九大精神为指引,大力弘扬乌兰牧骑的优良传统,扎根生活沃土,服务牧民群众,推动文艺创新,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品,永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”。

乌兰牧骑的蒙古语原意是“红色的嫩芽”,后被引申为“红色文艺轻骑兵”,是适应草原地区生产生活特点而诞生的文化工作队,具有“演出、宣传、辅导、服务”等职能,深受广大农牧民欢迎。1957年,苏尼特右旗建立了内蒙古第一支乌兰牧骑。目前,内蒙古草原上活跃着75支乌兰牧骑,每年演出超过7000场。近日,苏尼特右旗乌兰牧骑的16名队员给习近平总书记写信,汇报乌兰牧骑60年来的发展情况,表达为繁荣发展社会主义文艺事业做贡献的决心。



一箭三星 成功发射

11月21日12时50分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功发射吉林一号视频04、05、06星。卫星顺利进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

新华社发 郑逃逃 摄

“好工人”钱忠 守护百姓的“光明天使”

钱忠是国网上海嘉定供电公司带电作业班班长。31年来,他坚守带电作业这一高危岗位,换来了嘉定电网的稳定运行,保障了全区百姓的用电安全。2017年7月,钱忠荣登“中国好人榜”。

2016年4月8日夜间,根据轨道交通14号线工程施工方案,需对区域内部分线路搬迁。工作地点处于312国道的曹安公路上,车流量巨大,轨交工程施工已经占用两条车道资源,白天开展作业将会给原本拥堵的交通雪上加霜。

为减少对周围交通的影响,并

及早为后续施工创造有利条件,钱忠和团队对施工现场进行了仔细勘查,根据现场勘查结果编制了安全措施,决定开展夜间带电作业。虽然夜间视线不佳使得作业难度加大,但选择在晚高峰结束后开展夜间带电作业,能将对周边交通的影响降到最低,保证周围用户的供电连续可靠,同时不影响附近居民的正常休息。经过一个多小时的紧张工作,作业人员克服夜间能见度差等不利因素,终于在晚上11点顺利完成工作。为了能尽快恢复体力,应对第二天的繁忙工作,钱忠和班员们选择在班组休息一晚,班组早已成为钱忠的第二个家……

除了应急抢修外,钱忠还肩负着应急电力保障重任。万众瞩目的世博会、F1上海站、每年的高考考场等,都留下了他坚守保电职责的身影。后来,他又根据需要,和同事成功制作了一套应急电源车用多功能快速接入装置,该装置能够应用于不同的应急保电场合,平均接入耗时仅15分钟,大大地缩短了客户停电时间。

(据中国文明网)



酒驾肇事

驻日美军宣布全面禁酒

驻日美军屡有士兵酒驾肇事、招致民怨沸腾,驻日美军20日宣布,即日起对全体驻日军人禁酒,驻冲绳人员将被限制外出,直至另行通知。

促发禁酒令的最新事件是冲绳县那霸市19日清晨发生的一起车祸。据日本共同社报道,一名21岁的驻日美国海

军陆战队士兵驾驶一辆军用卡车,在那霸市一个十字路口与一名61岁日本男子所驾小型卡车相撞,致后者身亡。肇事士兵在事故中受轻伤,因涉嫌疏忽驾驶致人死亡被当地警方拘留。呼吸测试显示,该士兵血液中酒精浓度是法定上限的3倍。

(据新华网)

密会总理

芬兰高官藏身汽车后备箱

芬兰警方最近发表声明,不点名批评一名政府高官藏身汽车后备箱赴政治密会,称这种举动违反交通规则。

据路透社报道,芬兰警方虽然没点名,但暗示藏

身于汽车后备箱的是芬兰外交部国务秘书萨穆利·维尔塔宁。

一名议员后来写博客披露,维尔塔宁藏身汽车后备箱,去密会芬兰总理尤哈·西比莱。

(据新华网)

探索发现

希腊长寿村秘诀是快乐生活

希腊伊卡里亚岛是有名的“长寿村”,岛上三分之一人口年龄超过90岁。当地居民认为,相比其他因素,快乐生活才是他们长寿的真正原因。

英国广播公司走访当地居民,发现他们将健康长寿归功于没有压力的快乐生活。岛上居民约安娜·普约奥已经105岁仍在工作——出售自己织的布。“做点让你有激情的事,”她说,“几十年前丈夫去世后,我继续做自己热爱的事情。”

(据新华网)